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o - randonnée. Réfléchissez blen en équipe avant de répondre : une -
® . réponse correcte vous donnera un mot codé. Les S mots
wy codés assemblés correctement vous donneront la phrase finale. :
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Herué a mangué 100 points.
Combien de fléches Heveé a~t-it
lameées dams chaque yome de la cible 7
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:‘ U%demmmmma70ﬁ74 /&wwﬂo%f/nt 1
R foute lo matinée e s amélent poun pique-niquen & 12435, /by | .‘
Y | wepartent o 13h47 et marchent encore pendant 2 heunes et 20 | Y
... Wum .‘
R 7 Combien detemps ont-ils manché en tout 7 x
o] 2. Ac;ueffe%auwm-é&a/mé;? '..c
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3 {E:NOMBRES ET CALCULS 5
g C:47500 L : 475 000 T : 400 705 J
K 0:400700  A:74050 B : 57 400 X
K V:40075 R : 5 740 U : 50 740 K
‘K . (5x10000) + (7 x 1000) + (4 x 100) > Leftre .... o]
R - 5GX1000+(Fx100)+ (4x10)  Sleftre...
J - (5x10)+(7x10000) + (4x1000) > leftre... {3
:' « Ox 1)+ ((#x10) + (4 x 10 000) -> Leltre .... :.
¥ : . (5x0)+ (7#x100) + (4 x 100000) = Lellre ... °:
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